

六公司包揽京沪高铁土建

土建大单总额 837 亿,铁路预计本月中旬开工

引入瞩目的京沪高速铁路土建工程中标结果上周六揭晓。据中标公司负责人透露,京沪高铁工程预计本月中旬开工建设。

根据铁道工程交易中心公布的《新建京沪高速铁路土建工程施工总价承包招标中标结果》,京沪高铁土建工程施工共分六个标段(以TJ作为标段名称),六家公司分得总额约837亿的土建大单。其中,中国铁道建筑总公司旗下的中铁十七局、中铁十二局分别中标TJ-1与TJ-4,中标总额

约337.44亿,占40.3%;中国中铁股份有限公司旗下的中铁一局、中铁三局分别中标TJ-2与TJ-5,中标总额约219.65亿,占26.2%;中国水利水电建设集团中标TJ-3,标额约142.74亿,占17.1%;中国交通建设股份有限公司中标TJ-6,标额约137.19亿,占16.4%。

意料之中的是,中国铁建、中国中铁两家获得了近三分之二的份额,特别是中国铁建中标份额占总额达40.3%,成为此次的最大赢家。 快报记者 于祥明

京沪高铁土建监理中标公告

据《京华时报》报道 昨天,铁道工程交易中心公布《新建京沪高速铁路土建工程监理招标中标结果》显示,6个以联合体或联合形式的机构中标京沪高铁6标段(以JL为标段名称)土建工程监理,监理中标总价约8.13亿元。

甘肃铁一院工程监理单位、铁四院工程监理单位、上海先行建设监理单位中标 JL-1; 华铁工程咨询公司、中咨工程建设监理单位中标 JL-2; 北京铁城

建设监理单位、北京铁研建设监理有限责任公司与乌鲁木齐铁建监理咨询有限公司中标 JL-3; 中铁二院(成都)咨询监理有限责任公司与山东济铁工程建设监理单位、北京瑞特工程建设监理单位中标 JL-4; 铁科院(北京)工程咨询有限公司、天津新亚太工程建设监理单位中标 JL-5; 北京中铁诚业工程建设监理单位、中铁武汉大桥工程咨询监理单位中标 JL-6。

湖北曝光名人富人超生榜 500党员干部超生被开除党籍

据《长江商报》报道 5日召开的湖北省人口和计划生育工作会议通报,2007年湖北省新清理违法生育人员1678人。省人口计生委负责人表示,今年将加大对党员干部、名人、富人违法超生的查处力度。

据湖北省人口计生委透露,还有一批名人、富人超生案件正在调查核实之中。

会上通报,2007年全省出生52.77万人,出生率为

8.57%,出生政策符合率为96.22%,继续保持低生育水平。

去年一年,全省新清理违法生育人员93084人,清理出违法生育子女47945人,征收社会抚养费23081.8万元。查处了一批引发强烈反响的党员干部、名人、富人违法生育案件,仅党员干部就有1678人,其中受党纪处分1091人(开除党籍500人),政纪处分972人(开除公职395人),罢免人大代表和政协委员7人。

中国居民期望寿命提高到 73 岁

据《京华时报》报道 昨天,卫生部公布了2003-2007年我国卫生事业发展情况简报。过去5年,我国婴儿死亡率由25.5%下降到15.3%,孕产妇死亡率由51.3/10万下降到36.6/10万,居民期望寿命由71.4岁提高到了73.0岁。

简报还预测,2007年卫生总费用达到10488亿元,占

GDP4.82%,人均卫生费用781元。由于2007年价格总水平涨幅较大,病人医药费用也在上涨。医院门诊病人人均医疗费128.7元,比上年增加2.8元,上涨2.2%;住院病人人均住院费用4874.8元,比上年增加355.9元,上涨7.9%。扣除物价影响因素,人均门诊费用减少2.9元,下降2.3%;人均住院费用增加141.5元,上涨3.1%。

宝宝每天接触英、日、普通话、上海话和浙江话 “多方会谈”使两龄童患失语症

据《新闻晚报》报道 爸爸在家说日语,妈妈在家说英语,祖辈在家说上海话,还有保姆在家说家乡话,结果2岁的宝宝到了学说话的阶段却“失语”了——日前,记者从上海市家庭计划指导暨社区科学育儿指导服务推进会上了解到,如今这种患上“失语症”的孩子频现上海市各大儿保科门诊。究其原因,这些“失语”的幼儿并非听力、声带等

问题,而是因为身处多种语言环境,导致语言思维混乱,结果难开口。男童月月(化名)的爸爸是日语翻译,妈妈在外资企业上班。为了让月月成为“语言小天才”,爸爸每晚回家后就和月月说日语,妈妈则说英语。平时白天在家,爷爷奶奶、外公外婆轮流带月月,就和他

说普通话或上海话,保姆带月月出去玩时,和他讲浙江家乡话。没想到,身处“多方会谈”语言环境下的月月到了2岁还是不会说话。

起初,父母以为是他的声带、听力有问题,可儿童保健门诊医生给月月进行了仔细检查后,并未发现他有任何器官上的疾病。医生深究了月月的家庭语言环境,这才发现,原来竟然是他过早处于多种语言的混乱环境,造成语言系统失衡,难以用一种单纯的语言来表达,因此不开口说话。

“过早接触外语,容易让孩子患上失语症或自闭症。”上海市儿童保健所沃乐柳副教授建议,“幼儿最好是在3岁以后再开始学习外语。过早学习有时反而会影响到幼儿以后学外语的正确发音。”

无法报高考 高三女生服毒自杀

目前女生已脱离生命危险,父亲称其无北京户口

据《法制晚报》报道 4日是高考网上报名的第一天,一名成绩优异的高三女生玲玲(化名)疑因自己报不了名而选择了服毒自杀,由于抢救及时,玲玲目前已脱离了生命危险。但在10日网上报名结束之前,如果其还没户口,她仍无法摆脱不能参加高考的命运。昨天上午,玲玲的父亲尤先生和玲玲所在中学的教务主任一起来到展览路派出所,对玲玲的户口问题进行咨询,户籍科民警表示,这种情况可办理户口。

高三女生放学后服毒自杀

4日晚上,记者在二炮总医院的中毒治疗中心见到了年满17岁的玲玲,她手背上插着针头,直起身后还会不时地小声咳嗽。她一边撩动着额前的头发,一边讲述她知道的亚硝酸盐的毒性有多厉害。

“我知道应该是浑身抽搐、七窍流血,死的样子会非常难看。”她说,不能吃安眠药,那需要医生处方。

玲玲告诉记者,4日下午,当所有的同学都到网络

教室里参加高考报名的时候,教室里只剩下她自己。因为她是个未婚生育的孩子,由于母亲已再嫁多年,即使她的父亲有北京户口,她却一直是个“黑户”。

放学后,玲玲没有坐车,而是独自走了几站路。随后,她从书包中拿出一粒用亚硝酸盐粉末自制的胶囊吃了下去。

“我吃完之后浑身发热,先是去了趟厕所,之后我想打一个车,但已经疼得蹲在地上起不来了。”玲玲告诉记者。之后,玲玲同校的一位学生和家长在路边发现了她,并将她送到了二炮总医院。

医生介绍,她服下的剂量有一到三克,足以致命。需要6天时间,玲玲身上的毒才能够全部代谢干净。

为什么要自杀?穿着黑色T恤的玲玲面容白皙秀气,她脱口而出一个比喻:“就像一群乌龟都有尾巴,而有一只没有,就觉得别扭。”

记者了解到,为了拿到高中毕业证,玲玲昨天早晨5时30分就起床,准备参加昨天的高中会考。由于不能进食,她上午考完后,中午回到



高三女孩在病床上

医院继续打点滴,然后下午再回到考场考试。

玲玲的数学老师兼教务处主任说,高考网上报名截止到本月10日,没有户口她将无法实现报名。

父亲未婚孩子户口不能上

玲玲的父亲尤先生是一名高级工程师,1940年出生在江苏无锡,大学毕业后分配到矿业研究院,有北京市集体户口。1990年的国庆节,尤先生和比自己小近30岁的安徽籍女子生下了玲玲,但由于当时的种种原因,他们没能领到

结婚证。后来终因无法结婚以及年龄上的差距,玲玲的父母分手。伴随着父亲工作上的变动,玲玲更换了五所小学,四所在江苏,一所在北京。

直到1999年,尤先生被北京市环保局的环科协会聘为高级顾问,他们父女两人才固定在北京生活直到现在。

尤先生也曾为玲玲跑过户口,但他户口所在地的展览路派出所的民警一直说需要孩子母亲出面,例如尤先生找到孩子母亲先结婚再离婚,之后请法院判决孩子给父亲,然后才可以办户口。

盱眙县关于征集评选盱眙形象标识、旅游宣传口号的启事

为更好地挖掘盱眙县悠久的历史文化和人文内涵,广泛动员和吸引社会各界关心、关注、支持盱眙,加大“淮河明珠、龙虾之都、帝王故里、生态家园”四张名片的宣传力度,经研究,决定面向全国开展征集盱眙形象标识、旅游宣传口号活动。

一、征集时间: 2008年1月3日—2008年1月25日

二、作品要求:

(一)盱眙形象标识分为文字和图案两种。

1、文字:反映盱眙特色、体现盱眙文化底蕴和时代精神的一句话。

2、图案:能准确、生动地反映盱眙特色,有丰富文化内涵的图案;图案视觉形象鲜明,构图简洁,具有独创性、可观性和时代感;易于识别和记忆。作品规格为A4幅面,彩色图案,手绘或电脑绘制均可,并附有详细的设计和创意说明。

(二)旅游宣传口号:能够反映盱眙山水旅游城市资源特性和文化内涵,符合游客心理需求,具有极强的亲和力、感召力和宣传效果;主题深刻,创意新颖,语言精炼,简明易记;字数一般在10字左右。

三、征集办法:

(1)先在所征集作品中,每项初选10件入围作品;对盱眙形象标识的文字和旅游宣传口号各10件入围作品的作者,分别发给入围奖200元,最终产生的一、二、三名分别奖励3000元、2000元、1000元;对盱眙形象标识的图案设计10件入围作品的作者,分别发给入围奖300元,最终产生的一、二、三名分别奖励6000元、4000元、2000元。盱眙县对参选作品和获奖作品拥有无偿使用权利。

(2)投稿办法:由参与者本人直接报送或以邮寄方式、电子邮件的方式报送。邮寄投稿地址:江苏省盱眙县委宣传部征集办公室,邮编:211700。用电子邮件方式报送的,发到邮箱xywxcb@163.com。联系电话:0517-88288503